
 

Závěrečná zpráva 
ze stipendijního pobytu 

 

Informace o stipendijním pobytu 

Cílová země: Čína  

Pobyt zahájen v akademickém roce:  2023/2024 

Účastník: ☒ student    ☐ pedagog 

Druh pobytu:  studijní pobyt 

Délka pobytu: 10 měsíců  

Hostitelská instituce (název VŠ/instituce, fakulta, katedra/ústav): Beijing Foreign Studies 
University (BFSU) 

 

 

1. Před odjezdem 
 Jak jste se o stipendijní nabídce dozvěděl/a, a proč jste si vybral/a toto stipendium? Jaké formality bylo třeba zajistit před 
odjezdem? - např. víza, pojištění, doprava. Jak náročné bylo administrativní zařizování pobytu? 

O možnosti studijního pobytu jsem se dozvěděla ve škole od kantorů a spolužáků. Jako 
studentka sinologie pro mě byla Čína jasnou volbou. Vzhledem k tomu, že šlo o výjezd 
do ČLR, bylo z hlediska administrativy příprav poměrně hodně, ale nejde o nic, co by se 
nedalo zvládnout, pokud se věci dělají včas.  

2. Průběh pobytu   
Jakým aktivitám jste se na zahraničím pobytu věnoval/a? - např. výuka, studium, praxe, výzkum, přednášky. S jakými 
podmínkami jste se setkal/a na hostitelské instituci? – podpora ze strany hostitelské instituce, kvalita výuky, podmínky pro 
studium (studenti) jako výběr kurzů, náročnost studia, přístup pedagogů apod., spolupráce s kolegy a supervizorem (akademici, 
vědečtí pracovníci), zařízení a vybavení hostitelské instituce – knihovny, studovny, laboratoře, služby aj.  

V Pekingu jsem se věnovala studiu čínského jazyka. Všem, kteří mají zájem zlepšit si 
a naučit se čínsky BFSU vřele doporučuji, jelikož způsob výuky byl opravdu efektivní 
a se spolužáky jsme se shodli, že nás studium nejen velmi obohatilo, ale také bavilo. 
Prostředí školního kampusu je skvěle přizpůsobeno studentskému životu (obchody, 
knihovny, jídelny, tělocvična, bazén, kavárna, studovna, aj.).  
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3. Stipendium 
Jak byl váš pobyt financován? Pokrylo stipendium všechny vaše výdaje během pobytu? Využil/a jste kromě stipendia i jiné finanční 
zdroje? Jak bylo stipendium vypláceno?  

Můj výjezd byl financován stipendiem MŠMTČR, které sice nepokrylo všechny mé výdaje, 
ale výrazně pomohlo. Zbytek jsem platila z vlastních zdrojů. Stipendium bylo v mém 
případě vypláceno v první polovině každého semestru.  

4. Doprava a ubytování 
Jaký způsob dopravy do místa pobytu jste využil/a? Pomohla vám hostitelská univerzita se zajištěním ubytování?  

Letěla jsem letadlem a univerzita se mi o zajištění ubytování zcela postarala, takže se jen 
stačilo přihlásit ve škole a pokoj mi byl přidělen.  

5. Hodnocení pobytu  
Zhodnoťte celkový přínos pobytu pro vaše studium (studenti) nebo akademickou či výzkumnou činnost (akademici, vědečtí 
pracovníci)? Uskutečnil/a jste všechny aktivity dle vašeho studijního plánu nebo projektového či výzkumného záměru?  

Celkový pocit z pobytu mám kladný, určitě pro mě bylo jako pro studenta sinologie skvělé žít 
v zemi, kde jsem čínštinu používala každý den, protože pokrok byl opravdu rychlý 
a nesrovnatelný s jakýmkoliv kurzem, který bych mohla absolvovat v Česku. Vyrazit 
na studijní pobyt do zahraničí určitě také doporučuji všem, kteří se chtějí osamostatnit 
a poznat jinou kulturu. Děkuji za možnost zúčastnit se!  

6. Další komentáře 
V případě, že máte veřejnou fotogalerii, blog apod., a máte zájem o sdílení, uveďte prosím odkaz. 

-- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


